

SVETE MISE U TJEDNU 29.3.2015. – 5.4.2015.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
29.03.	NED	<i>NEDJELJA MUKE GOSPODNJE - CVIJETNICA-</i>	08.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Đuro, Viktorija i Marko Račan 09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Katica, Franjo i obit. Jagar 11.00 + Župna Sv. Misa / Virje: + Ivan Petračić 15.00 – KRIŽNI PUT NA KALVARIJI U SV. ANI *NEMA večernje Sv. Mise
30.03.	PON	<i>Veliki Ponedjeljak</i>	07.00 + Ivka i Tomo 18.00 – <i>Marijina Legija</i>
31.03.	UTO	<i>Veliki Utorak</i>	19.00 + Stjepan Beljak
01.04.	SRI	<i>Velika Srijeda</i>	19.00 + Mijo, Katica i obit. Živko
02.04.	ČET	<i><u>VELIKI</u> <u>ČETVRTAK</u></i>	10.00 – Misa posvete ulja u varaždinskoj katedrali 19.00 – MISA VEČERE GOSPODNJE: + svećenici i časne sestre 20.00 – 21.00 GECEMNSKA URA KLANJANJA
03.04.	PET	<i><u>VELIKI PETAK</u> „post i nemrs“</i>	15.00 – OBREDI MUKE GOSPODNJE 21.00 – 06.00 – cjelonoćno bdjenje Mladih (<i>Martinci</i>) uz Božji grob
04.04.	SUB	<i><u>VELIKA</u> <u>SUBOTA</u></i>	20.00 – VAZMEMO BDJENJE – USKRSNUĆE GNIK
05.04.	NED	<i><u>NEDJELJA</u> <u>USKRSNUĆA</u> <u>GOSPODNJEG</u></i>	07.00 – Obred blagoslova jela / župna crkva 08.00 – Sv. Misa i blagoslov jela (Sv. Ana): + Marica, Ivanj i Ana Pajtak 09.30 – Sv. Misa i blagoslov jela (Šemovci): + Josip Šignjar 11.00 – Župna sv. Misa (nakon sv. Mise procesija s Uskrslim po parku) * NEMA večernje Sv. Mise!

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: rktzupa4@h-1.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada

ŽUPNI LISTIĆ
ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA
Godina V – broj 18, ožujak/travanj 2015.

SLAVA I SRAMOTA

Mk 14,1 – 15,47

Današnjem danu liturgija daje dvostruki naziv: Cvjetnica – Nedjelja muke. I bogoslužje današnjeg dana je dvostruko: blagoslov grančica s ophodom i sveta misa u kojoj se čita (pjeva) muka po Marku. Oba dijela današnjeg bogoslužja slave otajstva Kristova života. U prvom dijelu se spominjemo Kristova svečanog ulaska u Jeruzalem, a u drugom njegove muke i smrti.

Svečani ulazak u Jeruzalem. Isusu nije moglo biti svejedno slave li ga ili ga odbacuju. Ne zaboravimo, Isus je bio pravi čovjek, nama u svemu jednak, osim u grijehu. Evanđelja nam svjedoče kako je Isus na primjer cijenio gostoljubivost. Tako je prekorio farizeja Šimuna što mu nije da uobičajeno pristojan način iskazao počast: nije mu oprao noge i nije mu glavu pomazao uljem. Ivan nadalje svjedoči kako je Isus rado dolazio u kuću Lazara, Marte i Marije. I nezahvalnost je Isusa znala zaboljeti: on se veoma ražalostio kad je ono od deseterice izliječenih gubavaca samo jedan došao zahvaliti se. I onda, onoga dana – slavodobitni ulaz! Narod je sterao svoje haljine kud je on imao proći, mahali su zelenim granama i klicali: „*Hosana! Blagoslovljen Onaj koji dolazi u ime Gospodnje!*“ (Mk 11,9b). To godi! Isus je mogao pomisliti: „*Slavim te, Oče! Ipak su čuli Riječ, povjerovali i evo gdje slave Tebe po onome što ja činim!*“ I apostoli su morali biti ushićeni: očito je da je Isus očekivani Mesija, onaj koji dolazi u ime Gospodnje, a oni njegovi učenici. Nešto od toga ozračja klicanja i Mesijanske Isusove proslave doživljavaju i danas vjernici kad s grančicama i cvijećem idu u ophodu, pjevajući iste pjesme. Međutim, današnja liturgija ne staje na ovome.

Nedjelja muke Gospodnje. To je drugi naziv današnjeg dana. Nastupa ne samo gorčina muke, nego i užas obrata. Klicali su „*Hosana!*“, a sada za njega smrt išću. Okrenuli su mu leđa. Gotovo svi. Juda, njegov učenik, izdao ga je. Onako, jednostavno, za novac. Petar, kojemu namjerava dati prvenstvo, Petar koji je onako samouvjerenio mahao mačem, kaže da ga ne poznaje. Nikad čuo. Učenici, gotovo svi, razbježali se. Samo ga Ivan prati izdaljega. Narod? To najviše boli! Liječio je njihove bolesti, njihove mrtve uskrišavao, hranio ih kruhom, napajao vinom, hranio Božjom riječju. Taj isti narod mu je zdušno klicao „*Hosana!*“, a sada, sada bezdušno urla „*Raspi ga!*“ Sve to skupa boli više nego bičevanje i razapinjanje.

No, i u takvim patnjama duha i tijela Gospodin ne prestaje vjerovati. Želi ispuniti svoje poslanje, on ispunja volju svojega Oca, on ispija svoju čašu do dna. Zato i veli na koncu: „*Oče, u ruke tvoje predajem duh svoj!*“.

Hvala ti, Oče nebeski, za čovječstvo Isusa Krista! Doista, samo on je Put. Jedno i drugo, i Cvjetnicu i Muku doživljavamo na svome tijelu. Zahvaljujemo Bogu za svaki ljudski dar: za prijateljski stisak ruke, za prijateljevu ruku na ramenu, za radost proljeća, ljubavi, obitelji, za zajedničke trenutke, za blagoslove i molitve koje Bogu upućujemo jedni za druge. Osjećamo Božju pažnju i Božju ljubav preko toliko dragih ljudi. Radosno i zahvalno to primamo znajući da je to znak Božje pažnje i Božje naklonosti. Pa kada dođu i oni trenuci kad nam se čini da nam ljudi leđa okreću, pa kada dođu trenuci patnje, tjeskobe, bolesti, smrtnoga straha, vadimo iz svog srca kao blago iz kovčega, sve ono lijepo što smo doživjeli od svojih roditelja pa sve do zadnjeg prosjaka. I te nas slike onda mogu ohrabriti. A što je najvažnije: što god se zbilo i kako god nam bivalo, Božja ruka i Božja sjena je iznad nas: poslije muke i umiranja puca zora uskrsnuća.

dr. Zvonko Pažin

KRISTOVA MUKA – DOVOLJAN UZOR I VODIČ KROZ ŽIVOT

Ako Gospodin ponekad dopusti da trpimo bolesti, patnje i muke koje su osobito teške i ozbiljne, pomoći će nam i utješit će nas razmatranje Kristove boli i Kristove muke.

Isus je iskusio sve vrste tjelesne i moralne patnje: Trpio je od pogana i Židova; od muškaraca i žena, poput sluškinje koja je optužila svetoga Petra. Trpio je od vladarâ i njihovih službenika, od običnoga naroda [...]. Trpio je od rođaka i prijatelja, od Jude, koji ga je izdao i Petra, koji ga je zanijekao. [...] Trpio je zbog prijatelja koji su ga napustili, zbog glasina i uvrjeda protiv njega. Njegovo je dostojanstvo trpjelo poruge i ismijavanje, čak su mu i odjeću oduzeli, jedino što je imao. U duši je osjećao tugu, prazninu i strah, na tijelu bolove od rana i udaraca biča.

»Čitajmo stalno muku Gospodinovu«, savjetovao je sveti Ivan Zlatousti, »jer će nam to neizmerno koristiti. Čak i ako si tvrđi od kamena, razmatranje poruga kojima je Isus bio podvrgnut, zatim ismijanje i udaranje i njegove završne agonije učinit će te mekšim od voska i iskorijeniti svu taštinu iz tvoje duše.« Mnogi su se ljudi obratili pažljivo meditirajući Muku.

Sveti Toma Akvinski rekao je: »Kristova muka je dovoljan uzor i vodič kroz život.« Posjetivši jednom svetoga Bonaventuru, sveti Toma ga je upitao u kojim je knjigama našao tako dobar nauk koji je izlagao u svojim djelima. Priča se da mu je sveti Bonaventura pokazao raspelo, već pohabano od mnogih poljubaca koje mu je utisnuo, i rekao: »Ovo je knjiga koja mi je kazala sve što sam napisao, ono malo što znam, naučio sam iz nje.« Raspelo je mnoge svece naučilo trpjeti i istinski ljubiti Krista.

Muka Gospodnja treba biti čest predmet naše molitve, posebno u ovim danima koji su tako blizu središnjem otajstvu našega otkupljenja.

»Ako je ikako moguće, htio bih osjetiti sve što ti osjećaš. Ali ti si savršen čovjek i tvoji su osjećaji daleko profinjeniji od mojih. Gledajući tebe, uvijek iznova uviđam da ne znam trpjeti. Zadivljen sam tvojom spremnosti da se u potpunosti predaš. Isuse, moram ti reći da sam kukavica. Gledajući te čavlima pribijena na križ, kako 'trpiš koliko se samo može trpjeti, ruku raširenih u gesti Vječnoga Svećenika' (Sveti Josemaría Escrivá, Sveta krunica), želim te zamoliti nešto što će možda izgledati ludo: želim te slijediti, Gospodine. Želim se potpuno predati tebi, jednom i zauvijek, i biti spreman učiniti sve što želiš od mene. Znam da nisam ni približno toliko jak da bih mogao izvršiti takav zadatak. Ali znam da te volim, Isuse.« (M. Montenegro, Via Crucis, XI.)

Francisco Carvajal: Razgovarati s Bogom

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Srijeda:** Marijina Legija; čišćenje crkve

RODITELJI: Molimo roditelje djece koja će ići na Prvu Pričest i Krizmu da redovito s njima dolaze na sv. Misu i da tek onda djecu šalju na vjeronauk.

OBNOVA KROVIŠTA NA CRKVI SV. JAKOBA NA GROBLJU: Molimo Vas koji još niste dali doprinos za radove na Crkvi na groblju, ukoliko ste u mogućnosti da i Vi darujete svoju pomoć.

KRIŽNI PUT: svakog korizmenog petka i nedjelje u 17.25 h je križni put u župnoj crkvi. Potičemo i na filijalama Šemovci i Sv. Ana da se obavlja pobožnost Križnog puta. Učinimo svoju žrtvu iz ljubavi prema Isusu koji je za nas umro na sv. Križu.

PODRAVSKO HODOČAŠĆE U LURD OD 18. - 24. LIPNJA 2015: Župa Virje sa Župama Đurđevac i Sesvetski Kraljevec organizira hodočašće u LURD. Na putu u Lurd ide se u Milano, Nizza, Avignon, LURD, Carcassonne i Padova. Duhovno vodstvo Hodočašća: vlč. IVICA CIK – župnik Sesvetski Kraljevec; vlč. MARKO RAC – župnik Đurđevac; vlč. IVICA BAČANI – župnik Virje: Stručni vodič: gosp. Franjo Grivić (rodod iz Virja). Cijena Hodočašća je 370,00 Eur. Informacije i prijave na Župnom Uredu Virje.

JEDNA NAMJERNICA ZA BLIŽNJEG U POTREBI: Kroz korizmeno vrijeme u trgovini Stridon bit će postavljena kutija Caritasa Župe Virje u koju možete kupiti i staviti jednu namjernicu ili stvar kojim bi smo pomogli naše potrebite župljane. Otvorimo svoja srca na poseban način kroz ovo sveto vrijeme korizme.

DAR ZA CVIJEĆE – molimo vas da doprinesete dar za cvijeće za sv. trodnjevlje i Uskrs! Koji imate cvijeća možete jednako tako donijeti. Hvala Vam.

ŽUPNI URED: ZA IZDAVANJE POTVRDA SAD U VELIKOM TJEDNU NEĆE RADITI.

VELIKI PETAK: zapovijedani je post i nemrs.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Ogrizović, Đ. Sudete 6

Šobak, Trnovac 3

Matoničkin, P. Miškine 36

Pajca, Novigradska 15

Zubanović, Novigradska 34

Pavunić, Novigradska 30A

Volarić, Mitrovica 64

Levačić, Trnovac 34

Šklebar, Mitrovica 97